
ÏÈÑÌÅÍ ÈÇÏÈÒ ÏÎ Åçèöè, àâòîìàòè è èç÷èñëèìîñò
ñïåö. Èíôîðìàòèêà

10.02.2015ã.

Çàäà÷à. Äàäåíà å àçáóêàòà Σ = { a, b, c, d } è ñëåäíèòå òðè
åçèêà:

L1 = { anbmcmdn | n= 0,m= 0 },

L2 = { anbmcmdn | n= 0,m= 0, n = m + 9 },

L3 = { anbmcmdn | n= 0,m= 0, n + m = 9 }.

Çà âñåêè îò åçèöèòå L1, L2 è L3 äà ñå îïðåäåëè êúì êîÿ
êàòåãîðèÿ ïðèäíàëåæè (îò âñÿêà êàòåãîðèÿ èìà ïî òî÷íî
åäèí îò äàäåíèòå åçèöè):

• åçèêà å ðåãóëÿðåí;

• åçèêà å êîíòåêñòíî-ñâîáîäåí, íî íå å ðåãóëÿðåí;

• åçèêà íå å êîíòåêñòíî-ñâîáîäåí.

Îáîñíîâåòå îòãîâîðèòå ñè (ñ äîêàçàòåëñòâà).
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